

Šablona pro zveřejnění integrované strategie

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz.

Název nositele strategie (organizace, která zodpovídá za vytvoření a realizaci strategie)	MAS Strážnicko z.s.
Oficiální název strategie	Podpora vzniku Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro území MAS Strážnicko
Stručné představení nositele strategie (max. 500 znaků)	MAS je nezávislým společenstvím občanů, neziskových organizací, soukromé podnikatelské sféry a veřejné správy, kteří spolupracují na rozvoji venkova, zemědělství a získávání finanční podpory z EU a z národních programů pro svůj region metodou LEADER. MAS pracuje na území města Strážnici a okolních 10 obcí (Hroznová Lhota, Kněždub, Kozojídky, Petrov, Radějov, Sudoměřice, Tasov, Tvarožná Lhota, Vnorovy a Žeraviny) za účelem spolupráce a podpory místních aktivit k udržení a rozvoji místního potenciálu, zlepšování kvality života a životního prostředí ve venkovských oblastech.
Stručné představení strategie (max. 1000 znaků)	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro území MAS Strážnicko pro období 2014 - 2020 na území 11 obcí MAS, na široké bázi analýz stanovila 6 klíčových oblastí rozvoje, pro které stanovila cíle, opatření a indikátory. Partneři také stanovili mechanismy implementace, tak aby bylo dosaženo kvalitního plnění této strategie pro všechny složky společnosti, což přispěje k trvale udržitelnému rozvoji v území MAS Strážnicko.
Kontaktní osoba a e-mail pro zasílání připomínek ke strategii	hrdousek.v@straznicko.cz
Nejzazší termín pro zaslání připomínek	20.9.2014
Odkaz na www stránky organizace (případně na www stránky, kde lze získat více informací)	www.straznicko-mas.cz

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR.